
 

 

 

 

 

 

 

Методичні рекомендації щодо проведення  

обласного Відкритого уроку читання - 2014  

 

 

Обласний відкритий урок читання (далі Урок) відбудеться 30 

вересня 2014 року. Нагадуємо, що це низка заходів, які проводяться у 

дитячих, публічних  та шкільних бібліотеках Херсонщини  щорічно 

згідно зі спільним наказом управлінь культури  і туризму, освіти і 

науки облдержадміністрації від 16.06.2010 № 270/92. 

                                                                                                                                                      

Мета Уроку – залучення уваги дітей різного віку до книги і 

читання як важливого фактору збереження і розвитку вітчизняної 

культури, зміцнення живого зв’язку поколінь, взаєморозуміння у 

суспільстві, як шляху до особистого успіху в житті. 

 

Основні завдання Уроку в 2014 році:  

- розвиток мотивації до читання, виховання поваги до книги і 

включення читання в структуру пріоритетних культурних потреб 

школярів;  

- консолідація зусиль усіх бібліотек, що обслуговують дітей,  

батьків, творчих об'єднань, представників місцевого самоврядування, 

громадського сектору, значущих особистостей для підтримки 

бібліотек і популяризації читання; 

- сприяння патріотичному вихованню школярів через 

залучення до читання книг відповідної тематики, організацію 

зустрічей з місцевими авторами.  

 

Термін проведення та учасники  

Урок проводиться  як одноденна акція 30 вересня 2014 року. 

Тривалість визначається кожним бібліотечним колективом самостійно 

з урахуванням  конкретних умов. Учасники Уроку - школярі усіх 

вікових груп, педагоги, митці, письменники, громадські діячі. 
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Організаційним центром підготовки має бути саме районна/міська 

бібліотека для дітей. Урок проводиться  у тісній співпраці зі 

шкільними та публічними бібліотеками. 

 

Зміст Уроку  
Кожна районна/міська бібліотека для дітей планує  заходи 

самостійно, комбінує та творчо інтерпретує їх змістовні компоненти в 

рамках загальної концепції. Оптимальний план проведення Уроку - це 

ряд взаємопов’язаних міні-проектів, покликаних активно залучати до 

читацької та творчої діяльності школярів, вчителів, батьків, 

запрошених гостей. Маючи неформальний характер, заходи 

невимушено мотивують до читання і повинні стати для усіх 

справжнім бібліотечним святом. 

У 2014 році УБА рекомендовано проводити заходи та акції, 

приурочені до Всеукраїнського дня бібліотек, під гаслом "Україна – 

єдина країна". 

 

Заходи, які пропонуються у 2014 році 

 

1. "Читацький одноденний марафон". Інформаційна кампанія 

марафону стартує заздалегідь -можна починати з 20 вересня. Цикл 

інформаційних заходів: оголошення по радіо і у газеті, листівки, 

розсилки у мережі  на кшталт „Запрошення до читання” (поширення 

флаєрів, закладинок-запрошень, розміщення постерів у школах, 

громадських місцях тощо).  

Старт заходу "Читацький одноденний марафон"  може бути і 

заходом відкриття, наприклад, для  усієї школи. В цьому випадку 

виступи з читанням вголос гостей, яких запрошено на свято, набуває 

статус „надихаючого” початку. Проте це може проводитися і в більш 

вузькій аудиторії, наприклад для одного класу ("Класний одноденний 

марафон").  

Темою зустрічі зі старшокласниками може бути роль читання у 

становленні патріотичної свідомості, у виборі професії, в досягненні 

мети, в пізнані і розумінні світу. Учням середнього шкільного віку 

буде цікавою захоплююча розповідь про найголовніші героїчні події, 

що сталися в Україні і описані талановитими майстрами слова, а 
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учням молодшого шкільного віку, скоріше за все, підійде читання 

їхніх улюблених книжок, де йдеться про героїв українського епосу.  

Важливо, щоб зустріч мала характер неформального діалогу, 

під час якого учні, батьки, школярі могли б вільно ставити запитання 

та висловлювати свою думку.  

  

2. Другий варіант проведення Уроку: „Відкриваю книгу про 

героя”. Видатні патріоти України різних часів постануть під час 

читання вголос запрошеним гостем рядків з книг, що містять 

біографічні дані про героїв України. Інтерактивною частиною може 

стати створення своєї книги – реальної чи віртуальної – з описами про 

героїв-земляків. Бібліотекарю треба підготувати належний матеріал та 

запропонувати його опрацювання читачам – учасникам заходу. Гостю 

свята можна заздалегідь запропонувати написання, наприклад, 

прологу або вступної статті тощо. 

 

3. „З героїчних сторінок - на сучасну сцену”  

Дорослі і діти виступають як учасники дійства і як глядачі 

композиції або невеличкої вистави для учнів, батьків, вчителів, 

небайдужих земляків та гостей. Підготовка здійснюється в режимі 

проектної роботи, для чого  визначаються цільові групи  "Актори", 

„Сценаристи”, "Костюмери”, „Художники” тощо. Запрошується гість, 

який має відношення до літератури/театру. Він може бути 

коментатором або учасником вистави (композиції). Відбір прозових 

художніх творів для інсценівки або створення художньої композиції з 

віршів здійснює творча група у складі бібліотекаря, вчителя та 

активних читачів. 

 

4. „Уроки історії для сьогодення” (варіант назви: 

"Послухайте! І зараз актуально…"). Інтерактивний захід для 

школярів середнього та старшого віку, спрямований на обговорення 

книг історичної тематики, в яких є міркування та описи, актуальні у 

сучасній складній ситуації.  Гість – людина, до думки якої 

прислухаються місцеві мешканці, митець або громадській діяч. З ним 

треба напередодні узгодити список книг, про які буде йти мова. 
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5. „Почитайте мені про Батьківщину!”  Захід для молодших 

читачів за участю гостя - майстра художнього читання з обговоренням 

змісту творів, які пролунали. Необхідні інтерактивні додатки: 

малювання на тему, розповідь з продовженням тощо. 

 

6. "Він точно бачив наперед!" (варіант:"Чому так боляче 

мені…"). Читання вголос віршів (або уривків з творів, листів) 

Т.Г.Шевченка з коментарями-акцетуванням уваги на думки Кобзаря, 

які зараз звучать особливо актуально. Захід може бути побудованим 

на ролевій грі. Частина залу – "сучасники Шевченка", друга частина – 

критично налаштовані "опозиціонери", третя – сьогоднішнє 

покоління. 

 

 

 
Уклала Надія Звягінцева,  

завідувач відділу бібліотечного прогнозування та інновацій  

КЗ «Херсонська обласна бібліотека для дітей ім. Дніпрової Чайки»  

Херсонської обласної ради 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


